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Jegyzőkönyv 
6. nemzetköziesítési értekezlet 
2021. február 09. 13:00, Online 
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1)  QS WUR Szavazólisták: vállalati és akadémiai szavazók 
 

Rektorhelyettes asszony köszönetét fejezte ki minden tisztelt Kollégának, aki segített 

és közreműködött a QS WUR Ranking kapcsán a vállalati és akadémiai szavazóink 

listájának összeállításában és frissítésében. Külön köszönetet mondott Rektorhelyettes 

asszony az Egyetemi Könyvtár és Levéltár munkatársainak, Farkas Renáta Ranking 

felelősnek és Skultéty Diána kolléganőnek a hozzájárulásért, ami során elkészülhetett 

a lista.  

 

 

 

2) A 2020-as minőségbiztosítási kérdőívek kiértékelése 

Egyetemünk akadémiai illetve szolgáltatási tevékenységének véleményezése céljából 

összeállított kérdőívünk megemlítésre került már az előző nemzetköziesítési 

értekezleten.  A tavaly év végi kérdőívet immár negyedszer kértük a hallgatók általi 

kitöltésre. Nagy örömünkre szolgált, hogy a hallgatók több, mint 60%-a tartotta 

fontosnak, hogy elmondja véleményét, javaslatát, jelezve ez által is 

együttműködésüket. A hallgatók által felvetett kérésekre jelentős részére a lehető 

leghamarabb megoldást találtunk a tisztelt Kollégák összefogásával, köszönjük, hogy 

ennyire elkötelezettek a jobbítás, a további javulás mellett. 

Szíves tájékoztatásul a jegyzőkönyv mellékleteként csatoljuk a kiértékelt kérdőívet. 

 
 

3) Hallgatói Innovációs Projektpályázat (SIP) kiírás: nemzetközi hallgatók 

étkeztetése 

 

A minőségbiztosítási kérdőív visszajelzései alapján a hallgatók számára egy sarkalatos 

pont az étkezés. A nemzetközi hallgatók többsége gazdasági és kulturális okokból főz 

a rezidencia termeiben, és komoly nehézséget okoz számukra, hogy Győrben / 

Magyarországon a saját gasztronómiai kultúrájukhoz megfelelő friss alapanyagokat és 

fűszereket szerezzenek. E probléma megoldására született meg a Hallgatói 

Innovációs Projektpályázat, melyben az elméleti ismeretek kiegészülhetnek 

gyakorlati tapasztalatokkal, valamint vállalkozói ismeretekre is szert tehetnek az 

érdeklődő hallgatók. 

A nemzetközi ösztöndíjas hallgatók szakmai és pénzügyi támogatása mellett a 

programok keretében, nem csak saját céljaikra, hanem az Egyetemre, valamint tágabb 

értelemben a helyi üzleti közösség és a magánszektor számára is hozzáadott értéket 

teremtenek, miközben a hallgatók értékes szakmai tapasztalatokat szerezhetnek. A 

programok várhatóan aktívan hozzájárulnak a külföldi hallgatók életkörülményeinek 

és lehetőségeinek optimalizálásához. 

Megköszönjük a Tisztelt Kollégákat, hogy népszerűsítették a nemzetközi hallgatók 

körében az ösztöndíjfelhívást. A határidőig összesen 52 pályázat érkezett. 

A pályázatról bővebb információ olvasható: 

 

https://admissions.sze.hu/admissions-news/students-innovative-projects-for-

international-students-sip 

 

 

https://admissions.sze.hu/admissions-news/students-innovative-projects-for-international-students-sip
https://admissions.sze.hu/admissions-news/students-innovative-projects-for-international-students-sip
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4) Tudományos ösztöndíjpályázatok 

 

Rektorhelyettes asszony tájékoztatta a Tisztelt Kollégákat, hogy a Széchenyi István 

Egyetemért Alapítvány Tudományos Ösztöndíj pályázat első féléves jelentkezése 

január végével lezárult. Az ösztöndíjra 35 sikeres pályázat érkezett az első ciklusban. 

Mivel már lehetőség van a második féléves jelentkezések feltöltésére, minden kollégát 

bátorítunk az ösztöndíj adta lehetőségek kihasználására. Az ösztöndíjjal a cél, a 

világranglistákon való előrejutás, valamint az akadémiai oldalon dolgozó munkatársak 

erkölcsi-anyagi megbecsülése.  

A második félévre a jelentkezési határidő június 30. 

 

https://uni.sze.hu/uj-osztondijak-tobb-mint-50-millio-forint-ertekben 
 

 

5) Fulbright ösztöndíjpályázatok 

 

A magyarországi Fulbright Bizottság idén is meghirdeti az Amerikai Egyesült 

Államokba szóló ösztöndíjait. A 2022/2023-as tanévre szóló pályázati felhívásról 

további részletes információ a www.fulbright.hu honlapon olvasható. 

A pályázat beadási határideje: 

 posztgraduális hallgatóknak: 2021. május 17. 

 oktatóknak és kutatóknak: 2021. október 15. 

 

Rektorhelyettes Asszony mindenkit ösztönöz a pályázat nyújtotta lehetőségek 

kihasználására. 

 

 

6) Admissions.sze.hu honlap: nemzetközi önköltséges hallgatók: jelentkezési felület 

megnyitása, információk frissítése 

A nemzetközi hallgatók számára február 1-jével megnyitottuk az angol nyelvű 

honlapunkon (admission.sze.hu) a jelentkezési felületet. Ezúton mondunk köszönetet a 

Szakfelelős kollégáknak a szakleírások frissítéshez, mely lehetőséget ad arra, hogy a 

hozzánk jelentkező, vagy érdeklődő nemzetközi hallgatók egy jóval szélesebb 

információs bázissal szembesülhessenek a honlapunkon való tájékozódás során. A 

szakleírások feltöltésében rendkívüli segítséget nyújtott Szakálos Barnabás az ESZK 

munkatársa, így az ő hozzájárulását is szeretnénk megköszönni. Amennyiben még 

további tartalommal kívánják bővíteni a tisztelt Kollégák a szakleírásokat, erre is 

folyamatosan lehetőséget adunk. 

 

7) Szakmai gyakorlatok 

 

2019. április 13-i nemzetköziesítési értekezleten kezdtünk a nemzetközi programokon 

kötelezően előírt szakmai gyakorlatokkal foglalkozni Orbánné Persa Krisztina 

(OSZO) és Lőrincz Gergő (Karrier Iroda) kollégák segítségével. Ezt a megkezdett 

munkát folytatja most Zentai Effi kolléganő, a Karrier Iroda jelenlegi vezetője. Az ő 

segítségével, illetve Horváth Renáta Tanulmányi osztályvezető valamint az NPK 

munkatársai segítségével igyekezünk egy angol nyelvű eljárásrendet kialakítani, 

https://uni.sze.hu/uj-osztondijak-tobb-mint-50-millio-forint-ertekben
http://www.fulbright.hu/
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melyet az admissions.sze.hu weboldalra is ki fogunk tenni szíves ismertetőül. A 

szakmai gyakorlat eljárásrendjében szereplő pontos leírás érdekében e-mailben kérte 

kolléganőnk, Mészáros Márta a – kötelező szakmai gyakorlatban érintett 12 – 

szakfelelősök közreműködését. Köszönjük az eddig visszaérkezett válaszokat és 

tisztelettel hívjuk fel a figyelmét a többi, érintett szakfelelősnek a pénteki 

(2021.02.12.) határidőre. 

 

 

8) Erasmus: hallgatói, oktatói és adminisztrátori kiutazások 

A Széchenyi István Egyetem 2020 január végén hirdette meg az Erasmus+ kifele irányuló 

2021/22 évi hallgatói és a 2020/21 évi oktatói mobilitásokat. Egyetemünk – a többi európai 

és magyar intézményhez hasonlóan – erőfeszítéseket tesz a kimenő hallgatói mobilitás 

növelésére, ezért kifejezetten kérjük kollégáinkat, különösen az Erasmus mobilitásban 

résztvevőket, hogy szíveskedjenek népszerűsíteni a pályázatot a hallgatók körében. 

Az aktuális pályázatok az ipc.sze.hu weboldalon találhatóak meg, ahol az online 

tájékoztatók időpontjai és elérhetőségei is. 

Hancz Gábor kollégánk cikke a program népszerűsítéséről az alábbi linken olvasható: 

 

https://uni.sze.hu/hirek-1/szechenyi-istvan-egyetem-mar-csak-egy-honapig-lehet-palyazni-

erasmus-osztondijra 

 

A kimenő Erasmus+ mobilitás után érdeklődő hallgatók az alábbi linken találják a 

pályázati felhívást: 

https://ipc.sze.hu/kulfoldi-osztondijpalyazatok-2021-22-tanevre 

 

Az online pályázati űrlapot pedig 2021.03. 08-ig az alábbi linket töltheti ki: 

https://ipc.sze.hu//formdesigner/shownewform/formid/1069 

 

A témával kapcsolatos bárminemű további kérdéseiket az oktató kollégák és az 

érdeklődő hallgatók egyaránt, az international@sze.hu e-mailcímre szíveskedjenek 

feltenni. 

 

 

9) Stipendium Hungaricum: státuszjelentés  

Mészáros Márta Erasmus intézményi koordinátor tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a 

Stipendium Hungaricum pályázaton belül jelenleg a Tempus Közalapítvány technikai 

ellenőrzése zajlik. A technikai ellenőrzés után az SH országok nominálása következik. A 

tavalyi eljáráshoz hasonlóan, 2021. március közepére várjuk a DreamApply felület 

megnyitását az egyetemek felé, amikor elkezdődik a nominált jelentkezők felvételi 

folyamata. A menetrend várhatóan a tavalyihoz hasonlóan fog zajlani és április, illetve 

május végéig kell majd megadni a felvételi eredményeket. A konkrét teendőkről, 

folyamatról február végén, március elején fogunk tájékoztatót tartani a szakfelelősöknek, 

DreamApply adminisztrátoroknak, illetve a hallgatói kapcsolattartóknak. 

 

 

 

https://uni.sze.hu/hirek-1/szechenyi-istvan-egyetem-mar-csak-egy-honapig-lehet-palyazni-erasmus-osztondijra
https://uni.sze.hu/hirek-1/szechenyi-istvan-egyetem-mar-csak-egy-honapig-lehet-palyazni-erasmus-osztondijra
https://ipc.sze.hu/kulfoldi-osztondijpalyazatok-2021-22-tanevre
https://ipc.sze.hu/formdesigner/shownewform/formid/1069
mailto:international@sze.hu

